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Hola, soy ?????????? Mi nombre es Francesca. ¿Cómo le puedo asistir? Hola, buenas
tardes. Eh, sabe que estoy llamando porque yo estoy trabajando para el... Está sin surge.
Okey, ¿les cuesta? Y a donde estoy trabajando, ah, me dijeron que... Es más que nada te
estoy llamando por el tema de los pagos, porque me dijeron que pagaban cada quince días.
Yo llevo más tiempo trabajando y me han pagado dos veces solo una semana de trabajo.
Amor, la pregunta es si está de tu cheque. Ah, sí, sí. La pregunta es-- Porque- Okey, tienes
que hablar entonces con tu agencia temporal. Ah, la razón por la cual te lo digo es que
nosotros solamente administramos la aseguranza médica de ellos. Cualquier cosa que tiene
que ver con el trabajo y tu cheque o las horas, tienes que hablar con ellos directamente,
porque es que nosotros no tenemos acceso a eso. No quería que te tomaras tu tiempo de
explicar la situación si no te podía asistir. Disculpa que tome el atrevimiento de interrumpirte.
Ok, ok, ya. Muchas gracias. Por supuesto, cariño, que tengas buen día. Eh, si no me
equivoco, el departamento estaría llamándose en español, Departamento de Nóminas, que
vendría siendo el Payroll Department. ¿Me puede dar el número? Lamentablemente,
nosotros no lo tenemos, mi amor, porque es que, por ejemplo, digamos, tu agencia Surge,
tiene más de cincuenta oficinas en el país completo y nosotras trabajamos es con todas en el
país. Entonces, no guardamos esos números. Okey, okey. Ya, gracias. No hay de qué,
cariño, que tenga buen día.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Hola, soy ?????????? Mi nombre es Francesca. ¿Cómo le puedo
asistir?

Speaker speaker_1: Hola, buenas tardes. Eh, sabe que estoy llamando porque yo estoy
trabajando para el... Está sin surge.

Speaker speaker_0: Okey, ¿les cuesta?

Speaker speaker_1: Y a donde estoy trabajando, ah, me dijeron que... Es más que nada te
estoy llamando por el tema de los pagos, porque me dijeron que pagaban cada quince días.
Yo llevo más tiempo trabajando y me han pagado dos veces solo una semana de trabajo.

Speaker speaker_0: Amor, la pregunta es si está de tu cheque.

Speaker speaker_1: Ah, sí, sí. La pregunta es--



Speaker speaker_0: Porque- Okey, tienes que hablar entonces con tu agencia temporal. Ah,
la razón por la cual te lo digo es que nosotros solamente administramos la aseguranza
médica de ellos. Cualquier cosa que tiene que ver con el trabajo y tu cheque o las horas,
tienes que hablar con ellos directamente, porque es que nosotros no tenemos acceso a eso.
No quería que te tomaras tu tiempo de explicar la situación si no te podía asistir. Disculpa que
tome el atrevimiento de interrumpirte.

Speaker speaker_1: Ok, ok, ya. Muchas gracias.

Speaker speaker_0: Por supuesto, cariño, que tengas buen día. Eh, si no me equivoco, el
departamento estaría llamándose en español, Departamento de Nóminas, que vendría
siendo el Payroll Department.

Speaker speaker_1: ¿Me puede dar el número?

Speaker speaker_0: Lamentablemente, nosotros no lo tenemos, mi amor, porque es que, por
ejemplo, digamos, tu agencia Surge, tiene más de cincuenta oficinas en el país completo y
nosotras trabajamos es con todas en el país. Entonces, no guardamos esos números.

Speaker speaker_1: Okey, okey. Ya, gracias.

Speaker speaker_0: No hay de qué, cariño, que tenga buen día.


